
SLAVÍ

PRODEJEN NA SVĚTĚ

Nabídka platí od 8. do 14. listopadu 2012.

POHOVKA A KŘESLO NEVADA
Rozkládací pohovka s úložným prostorem, 
pěnovým polstrováním a potahem  
z mikrovlákna. Š194xV80xH100 cm,  
plocha po rozložení: 120x194 cm* 4499,-  
Křeslo, Š65 x V78 x H70 cm 1999,- 1650,-

ANTIBAKTERIÁLNÍ 

ÚPRAVA MEDICOTT

  85x195/90x200 cm 9999,- 4150,-
140x200 cm* 11699,- 6750,-
160x200 cm* 12999,- 7500,-

Pěnová matrace GOLD F70
20 cm vysoká, se sedmi zónami komfortu. Jádro z polyuretanové pěny, 
25 kg/m³, je v ramenních partiích obloženo na jedné straně vrstvou paměťové 
pěny Sensus, 50 kg/m³, a na straně druhé vrstvou studené pěny, 30 kg/m³. 
Lze upravit tvrdost matrace. Potah s antibakteriální úpravou Medicott lze prát.
80x200 cm* 8999,-  SLEVA 5249,-

Pléd/přehoz ILMA
Velký výběr plédů vhodných do každé 
domácnosti. V různých barvách,  
vzorech, velikostech a z různých  
materiálů. Přijďte si vybrat!  

ATLA
199,- 150,-  

BROOKE
69,50 50,-  

SANNA
499,- 250,-  

SLEVA
1499,-

SLEVA
58%

3000,-

3750,-
CENY OD

50,-  

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka
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Přikrývka TELEMARKEN
Luxusní přikrývka s náplní 900 g bílého kachního 
prachového peří a bílých kachních pírek (80% 
prach. peří). Potah ze 100% bavlněného batistu  
s bílým lemováním. Prošití do čtverců zajišťuje 
rovnoměrné rozložení náplně. Mezikomorové 
stěny zabraňují tvoření chladných míst. 
135x200 cm 3999,-  SLEVA 2249,-

Polštáře
70x80 cm 899,- 600,-
50x60 cm 599,- 400,-
40x40 cm 349,- 250,-

Přikrývka COMFORT
Kvalitní přikrývka s náplní z 60% kachního 
prachového peří a 40% kachních pírek. Jemný 
potah ze 100% bavlny. Prošívání do čtverců 
vytváří mezikomorové stěny, které zabraňují 
tvorbě chladných míst.  
135x200 cm 1999,- 

ANTIALERGICKÁ

Polštář
70x80 cm 
3499,- 1750,-

Přikrývka CLAUDIUS GREENFIRST
Luxusní antialergická přikrývka s náplní z 90% 
evropského husího prachového peří o celkové 
hmotnosti 800 g. Jemný potah z bavlněného  
batistu, který byl ošetřen úpravou GREENFIRST, 
která zamezuje množení roztočů. Komorová 
konstrukce zajišťuje výbornou izolaci bez  
vzniku chladných míst. Včetně úložné tašky.  
135x200 cm 5999,-

Taška na přikrývku 
a polštář
60x40 cm 79,50 50,-

Obuv z prachového peří
Měkké, teplé a příjemné. S nesmekavou podrážkou. 
129,- 100,-  

Přečtěte  
si  více  

o JYSKu na 
www.JYSK.cz

1750,-
SLEVA
749,-

SLEVA
2499,-

1250,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

80% prachového peří Praní na 60°C

Kachní prachové peří a pírka Praní na 60°C

90% husího prachového peří Praní na 60°C

JYSK SLAVÍ 

PRODEJEN NA SVĚTĚ

V˘taÏky z rostlin

antiroztoãové

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

3500,-

SLEVA
56%
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135x220 cm 2299,- 1150, -  
200x220 cm 2699,- 1800,-

Polštář:
70x80 cm 
999,- 500,-

Přikrývka FLOWER
Měkká a nadýchaná kvalitní přikrývka, která příjemně 
přiléhá k tělu. Bílý bavlněný potah s jemným květinovým 
vzorem béžové barvy. Náplň ze 100% silikonizovaného 
polyesterového ”prachového peří”. Včetně úložné tašky.  
135x200 cm 1999,-

Polštáře
70x80 cm 50,-
40x40 cm 15,-

Přikrývka PRICE STAR
Lehká přikrývka s náplní ze 
silikonizovaných polyesterových  
dutých vláken a potahem z mikrovlákna.  
135x200 cm  

135x220 cm   699,- 400,-
200x220 cm 1099,- 600,-
Polštáře
70x80 cm 199,- 135,-
50x60 cm 139,-   95,-
40x40 cm 79,50 55,-

Přikrývka HELSINKI
Měkká a lehká náplň ze  
silikonizovaného polyesterového dutého 
vlákna. Potah 80% polyester/20% bavlna.  
135x200 cm 599,-

Polštář
70x80 cm 399,- 275,-

Přikrývka ROSE MOUNTAIN
Kvalitní přikrývka s jemnou náplní ze  
silikonizovaných polyesterových dutých vláken.  
Elegantní potah z polyesterového mikrovlákna.  
135x200 cm 749,-

Celoroční přikrývka MICRO EXCLUSIVE
Tvořená dvěma přikrývkami připnutými k sobě knoflíky. 
Lehká a jemná náplň ze silikonizovaných, spirálovitě 
stočených dutých vláken. Včetně úložné tašky.  
135x200 cm 2699,- *Z
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150,-  350,-  

550,-  1350,-  

SLEVA
249,-

SLEVA
199,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

Váha 500 g Praní na 40°C Váha 800g Praní na 40°C

Váha 950 g Praní na 40°C Váha 500+900 g Praní na 60°C

1100g polyesterového peří Praní na 95°C

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

Český
výrobek

1/2
CENA

1000,-
1/2
CENA
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Polštář MULTI
Barevný polštářek s náplní 200 g pěnového granulátu. 
Potah ze směsi bavlny a polyesteru.  
40×40 cm 29,50 

Polštář PRESTIGE
S náplní 900 g silikonizovaných polyesterových vláken. 
Potah ze směsového materiálu si zachovává dlouho-
době elegantní vzhled. Polštář lze  
vyvářet, proto je vhodný pro  
alergiky. 70x80 cm 549,- 

Polštář DOBBY
Kvalitní polštář s náplní 1000 g kuličkových 
polyesterových vláken. Elegantní potah se tkaným 
vzorem drobných čtverců.  
70x80 cm 799,- 

Polštář MONTE ROSA
S náplní 100% polyesterových kuličkových vláken ve 
vnějších komorách a 100% kachních pírek ve vnitřní 
komoře, o celkové hmotnosti  
1200 g. Silný bavlněný potah.  
70x80x4 cm 699,- 

Anatomický polštář CONTOUR
Anatomicky tvarovaný polštář z paměťově pěny, 
která se přizpůsobí křivkám vašeho těla a zajistí 
Vám anatomicky správný spánek.  
30x50x7/10 cm 999,- 

Polštář MOUNT LOGAN
S náplní z polyesterového mikrovlákna, který odlehčuje 
tlaku na krku a v ramenou. Hmotnost náplně 850 g. 
Měkký povlak ze 100% bavlny.  
Vč. skladovací tašky.  
50x60 cm 999,- 

Anatomický polštář COMFORT
Kvalitní polštář z paměťové pěny, která pomáhá 
odlehčovat tlakům a uvolňuje napětí svalů na krku 
a v ramenou. Potah z 80% bavlny/20% polyesteru. 
40x60x11 cm 1499,- 

Anatomický polštář LAKE MICHIGAN
S jádrem z paměťové pěny, která uvolňuje krk  
a ramena, a s vrstvou chladicího gelu. Antibakteriální 
potah z 55% polyesteru/45% bambusu.  
40x60 cm 2299,- 

Polštář DREAMER
Krásný polštář s elegantním batistovým potahem  
s potiskem. Náplň z 1330 g husího prachového peří  
a jemných pírek. Čtyřkomorová konstrukce polštáře  
s různou tvrdostí a pružností  
zaručuje anatomicky správný  
spánek. 70x80 cm 2699,- 

20,-  250,-  400,-  

400,-  500,-  500,-  

850,-  1150,-  1350,-  

SLEVA
32%

SLEVA
54%

SLEVA
299,-

SLEVA
649,-

1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
CENA

VĚDĚLI JSTE, ŽE....
pokud spíte na boku, tak je pro vás vhodnější vyšší polštář?

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

40

40

40

4090
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Chránič matrace PLUS T48
160x200 cm 1699,-  SLEVA 849,-

Doplňky do kuchyně MEDEA
Odměrky nebo úložné boxy, 3 ks  
v balení, v různých barvách. 99,- 

Odměrka MEASA
Se škálou na měření. Možnost mytí 
v myčce. 2 l. Prům.  
16 x V22 cm 119,- 

Koš na prádlo RAISA
Z plastu, v hnědé nebo bílé barvě. 
Š34 x D45 x V62 cm 499,- 

Úložný box CITY
Z plastu. Union Jack nebo Londýn. 
Š30 x D40 x V24 cm 249,- 

Komoda POMONA
Z masivního dřeva, se 3 látkovými 
zásuvkami v bílé barvě.  
Š37×V66×H35 cm 699,- 

Kancelářská židle EDWIN
Koženkového vzhledu. 
Š71×V111/119×H80 cm 5999,-
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850,-

85,-  

165,-  

350,-  

500,-  3000,-  

SLEVA
149,-

SLEVA
199,-

SLEVA
28%

SLEVA
33%

NEPROPÁSNĚTE!  
OMEZENÉ MNOŽSTVÍ, SKVĚLÉ CENY!

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Šatní skříň DRAPER
Kovová konstrukce a potah 
s potiskem. 
S 1 policí a 1 tyčí na ramínka. 
Š60 x V148 x H46 cm 499,-

250,-

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

3 ks

65,-  

SLEVA
34%

1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
CENA
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Psací stůl SIMON
Rohový psací stůl v barvě buku. Se zabudovaným 
USB portem a výsuvnou deskou na klávesnici. 
Š118 x V75 x H78 cm 1999,- 

Kancelářská židle THEO
Luxusní křeslo s hliníkovou konstrukcí  
a kvalitním polstrováním. S vysokým 
opěradlem a opěrkou hlavy, plynovým 
pístem pro plynulé nastavení a multifunkč-
ním ovládáním. 3499,- 

Sedací pytel CORAL
100 litrů. 999,- 

PC stolek SASCHA
S kovovou konstrukcí  
a výsuvnou deskou  
na klávesnici.  
Š64 x V73 x H48 cm  

ROSWELL

Kancelářské židle
ROSWELL, s chromovanou konstrukcí, plynovým  
pístem a koženkovým potahem sedadla. 1699,- 1350,-
PELLE, s plynovým pístem s koženkovým potahem. 
Chromovaná kovová konstrukce a polstrované  
sedadlo a opěradlo. 1999,- 1350,-  

PELLE 

Š140 x V182 x H34 cm 
2500,-

Rozdělovací stěna 
ROMEO
V barvě buku, ve dvou 
velikostech.  
Š72 x V146 x H34 cm  

Regály LUPO
Z olejovaného ořechového dřeva. 
Úzký, s 5 policemi, Š36xV150xH36 cm 1099,- 750,-
Široký, s 5 policemi, Š72 x V150 x H36 cm 1699,- 1250,- 

Regály FOXTON
Z masivního akátového dřeva. S černými detaily. 
3 police, Š90 x V94 x H35 cm 1699,- 1250,-
5 polic, Š90 x V184 x H35 cm 2699,- 2000,-  

SLEVA
999,-

SLEVA
499,-

2500,-1500,-

Volný výběr

1350,-  

CENY OD

750,-  
CENY OD

1250,-  

850,-  450,-  

1250,-  

SLEVA
AŽ

32%

SLEVA
AŽ

31%
SLEVA

AŽ

26%

Boxy SANNI
Skládací s víkem.  
V oranžové nebo 
limetkové barvě. 
Š31 x D31 x V31 cm 
269,- 185,-  

SLEVA
149,-

Knihovna SIENNA, v barvě 
buku. Ve dvou modelech.
Se 3 policemi, 
Š70xV121xH30 cm 
899,- 750,-
S 5 policemi, 
Š70xV197xH30 cm 
1299,- 1000,-

SLEVA
149,-
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Kancelářská židle ELIAS
Pohodlné černé křeslo koženého vzhledu 
s plynovým pístem pro plynulé nastavení 
polohy. Chromovaná konstrukce  
a polstrované sedadlo a opěradlo. 2299,- 

849,-

SLEVA

JYSK SLAVÍ 

PRODEJEN NA SVĚTĚ



Newsletter Zaregistrujte se k odběru našeho online Newsletteru a dostávejte 
skvělé nabídky rovnou do vaší schránky. Více na www.JYSK.cz8

Stůl a 4 židle NEW HAMPTON
Pevný kvalitní stůl z olejované dubové dýhy. Š90 x D160 x V75 cm
Luxusní židle s polstrovaným sedadlem a odolným potahem.
Stůl 5999,-  Židle 1699,-

Křeslo SAN JOSE
Pohodlné křeslo s potahem z umělé 
kůže v krémové barvě. Včetně podnožky.
3699,- 

Televizní stolek MICK
V barvě buku, Š81 x V63 x H41 cm.  

Televizní stolek GRAHAM
S kolečky z umělé dýhy v šedé a bílé barvě. 
Š120 x V28 x H39 cm 1499,- 

Taburet MAINE
S pěnovým polstrováním a potahem z koženky 
v krémové a hnědé barvě.  
Š38 x V36 x H38 cm 599,- 

Podnožka s poduškou, 
prům. 40 cm  

599,- 450,-

Křeslo PAPASAN
Pohodlné křeslo s ratanovou 
konstrukcí a pohodlnou po-
duškou s bavlněným potahem. 
Ø100 x V72 cm 1499,- 

Regál na víno LUPO
Z olejovaného ořechového dřeva. 
Š64 x V76 x H25 cm 799,- 

Přečtěte  
si  více  

o JYSKu na 
www.JYSK.cz

SLEVA
1800,-

SLEVA
510,-

Stůl

4199,-
Židle

1189,-3000,-

450,-  450,-  1150,-  

600,-  1250,-  

SLEVA
349,-

SLEVA
199,-

SLEVA
249,-

SLEVA
149,-

Přídavná deska ke stolu 
NEW HAMPTON, 
90x45 cm 799,- 559,-

úrok

SLEVA
699,-

S PODNOŽKOU
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Kombi komoda HAMPTON
Se 3 dveřmi a 3 zásuvkami.  
Š140 x V82 x H45 cm 6999,- 

Šatní skříň HAMPTON
Se 2 zásuvkami, 4 policemi  
a 1 tyčí na ramínka.  
Š141 x V190 x H60 cm 11999,- 

Televizní stolek HAMPTON
Z kombinace masivního dubového 
dřeva a dýhy. Se 3 zásuvkami. 
Š120 x V46 x H45 cm 4499,- 

Pohovky FLORENCE
Pohodlné, rozkládací pohovky, pro dvě nebo tři osoby, 
s látkovým potahem v šedé nebo hnědé barvě. 
2-místná, Š164 x V85 x H88 cm 6999,- 
3-místná, Š227 x V85 x H88 cm 8999,-  

Křeslo FLORENCE
Luxusní křeslo s pěnovou náplní, 
která zachovává tvar. V šedé barvě. 
Š94 x V85 x H88 cm 4999,- 

Konferenční stolek FOXTON, z masivního dřeva. 
Š60 x D110 x V45 cm 2499,- 1650,-  

Sada stolků FOXTON, 
3 ks 1999,- 1500,-

Police ke stěně, 1 ks. 299,- 175,-

Obývací stěna NEWPORT
Obývací stěna z umělé dýhy v krémové a ořechové 
barvě. Jednotlivé díly je možné zakoupit zvlášť.
Nízká skříň, Š70 x V80 x H35 cm. 1499,- 1000,-
TV stolek, Š120 x V40 x H35 cm. 1699,- 1250,-
Vysoká skříň, Š80 x V180 x H35 cm. 2999,- 2250,-

Pohovka ALBERTO
Kvalitní polohovací lůžko české výroby s pěnovou 
vložkou a úložným prostorem. Včetně 2 polštářů. 
Možnost volby čela na pravou nebo levou stranu. 
Š90 x D200 cm* 7499,-

Konferenční stolek MAUI
Se 4 košíky. V bílé a hnědé barvě. 
Š66 x D100 x V48 cm 2999,- 
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SLEVA
2499,-

SLEVA
1999,-

SLEVA
499,-

SLEVA
999,-

6500,-

SLEVA 2100,-
4899,-  

SLEVA 3600,-
8399,-  

SLEVA 1350,-
3149,-  

SLEVA 499,-
1000,-  

SLEVA 449,-
1250,-  

SLEVA 749,-
2250,-  

2000,-  

SLEVA
999,-

úrok

1

1

2

2

3

3

Český
výrobekPolohovací

3 MÍSTNÁ

6500,-  
2 MÍSTNÁ

5000,-  4500,-  
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Věděli jste, že ... JYSK nabízí široký výběr nábytku do jídelny?10

Stůl Š80 x D120 x V76 cm 
a 4 židle MEXICO 2850,-

Jídelní sestava JUVENTUS
Stabilní jídelní stůl s deskou  
z tvrzeného skla a kovovou 
konstrukcí, Š90 x D160 x V76 cm. 
Židle s kovovou konstrukcí  
a polstrováním z koženky  
v krémové barvě.
Stůl 1999,- Židle 599,-

Stůl JOHAN a 4 židle FLORIA
Z kaučukovníkového dřeva, 
Š75×D120×V74 cm. Jídelní židle  
s dřevěnou konstrukcí a koženkovým 
potahem v krémové barvě. 
Stůl 1999,- Židle 849,-

Stůl PRESIDO  
a 4 židle DENVER
Praktický stůl Š80 x D80/160  
x V75 cm z umělé dýhy  
v ořechové barvě. Lze rozložit 
do dvojnásobné velikosti.  
Kvalitní židle s dřevěnou 
konstrukcí a koženkovým 
potahem.
Stůl 3499,- Židle 1499,-

Kombi komoda BASEL
Se dvěma dvířky a čtyřmi zásuvkami. 
Š110xV88xH30 cm 2299,- 

Barová židle TROY
S chromovanou konstrukcí a polstrovaným sedadlem  
s černým koženkovým potahem. S plynovým pístem  
a příčkou na nohy. 1699,- 

SLEVA
1145,-

STŮL + 4 ŽIDLE

3250,-

Židle

849,-  
Stůl

SLEVA 499,-
1500,-  

Židle

SLEVA 549,-
950,-  

Stůl

SLEVA 749,-
2750,-  

1650,-  

1150,-  

SLEVA
649,-

SLEVA
549,-

SLEVA
i na dal‰í 

Ïidle

JYSK SLAVÍ 

PRODEJEN NA SVĚTĚ




 2

00
0 

PR
OD

EJ
EN

 
 2

00
0 PRODEJEN 

 2000 PRODEJEN  2000 PRODEJEN  2000 PRODEJEN 
 2000 PRODEJEN 

 2000 PRODEJEN 
 2000 PRODEJEN  2000 PRODEJEN  2000 PRODEJEN  

2000 PRODEJE
N

11

Komoda NEWPORT
Komoda z umělé dýhy v ořechově- 
krémové barvě. Masivní  
dekorativní konstrukce, 4 zásuvky.  
Š45×V80×H54cm. 1499,- 

Kombi komoda NEWPORT
Kombi komoda z umělé dýhy v 
barvě ořech-krém, s pevným dekora-
tivním rámem. 3 dveře a 1 zásuvka. 
Š110 x V110 x H35 cm 3999,- 

Šatní skříň NEWPORT
Šatní skříň z umělé dýhy v ořechově- 
krémové barvě. 3 dveře, 6 zásuvek,  
2 police a 1 tyč na ramínka.  
Š140×V200×H60 cm 6999,- 

Stěna do chodby  
BRUXELLES
Z umělé dýhy v barvě olše.  
S přihrádkou na boty,  
zrcadlem a háčky na kabáty.  
Š80 x V200 x H28 cm 1699,- 

Věšák na šaty MASON
Věšák z kombinace kovu a MDF.  
S oddělenými věšáky na kabáty  
a kalhoty.  
Š29 x D46 x V109 cm 699,- 

Komoda TACOMA
Z umělé dýhy v barvě dubu, s 5 zásuvkami. 
Š77×V107×H50 cm 2000,- 

Komody DENVER
Z kombinace dýhy a masivního  
borového dřeva v tmavé barvě. 
Se 3 zásuvkami. Š96 x V80 x H45 cm 3499,- 2650,-
S 3 dveřmi a 2 zásuvkami. Š148 x V95 x H45 cm 4999,- 4000,-  *Z

bo
ží

 n
a 

ob
je

dn
áv

ku
 - 

m
ož

no
st

 p
oz

dě
jš

íh
o 

do
dá

ní
 v

yh
ra

ze
na

.  

SLEVA 99,-
500,-  

SLEVA 299,-
1000,-  

SLEVA 299,-
1000,-  

SLEVA 349,-
1150,-  

SLEVA 349,-
1650,-  

SLEVA 249,-
1250,-  

SLEVA 1499,-
2500,-  

SLEVA 1499,-
5500,-  

500,-  

1350,-  

1750,-  

SLEVA
199,-

SLEVA
349,-

SLEVA
250,-

1

2

3

4

Noční stolek DURANGO
Z umělé dýhy v barvě buku. 
S 1 zásuvkou. Š41 x V48 x H32 cm 599,-
3 zásuvkz. Š71 x V69 x H40 cm 1299,-
5 zásuvek, úzká. Š41 x V108 x H32 cm 1299,-
1 zásuvka a 2 dveře. Š71 x V89 x H40 cm 1499,-
5 zásuvek, široká. Š71 x V109 x H40 cm 1999,-  

1
2
3
4

5

5

SLEVA
AŽ

24%

CENY OD

2650,-  
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Kompletní postel   90x200 cm   3000,-
Kompletní postel 160x200 cm* 4500,-
Kompletní postel 180x200 cm* 5000,-

Šatní skříň DAKOTA
Prostorná třídveřová šatní skříň v kombinaci 
masivního borového dřeva a melaminu.  
K dostání v přírodní barvě.  
Š132 x V200 x H50 cm 5499,- Noční stolek JILL

Š39 x V40 x H35 cm 
599,- 500,-  

Pohovka GREG
Luxusní čalouněné polohovací lůžko české výroby  
s pěnovou vložkou a velkým úložným prostorem. Odolný 
potah z mikrovlákna. Š90 x D200 x V54 cm* 5999,-

Postel SANDRA
Palanda z masivní lakované borovice. 
Včetně roštů a 2 pěnových matrací PLUS F30.
Š80/120xD200xV130 cm. 8999,-

Komoda BRUXELLES
V barvě olše. Š140 x V70 x H35 cm 2499,- 

SLEVA
2186,-

3750,-
Kompletní postel 140x200 cm

SLEVA
1499,-

SLEVA 1249,-
4250,-  

4500,-  

1850,-  

7500,-  
Patrová postel NICO
Praktická sestava do dětského 
pokoje z kombinace MDF a 
umělé dřevěné dýhy. S postelí 
nahoře, vestavěným psacím 
stolkem, přihrádkami a šatní 
skříní. Včetně roštu. Postel je 
vhodná pro pěnovou matraci 
90x200 cm. Matrace  
a doplňky nejsou v ceně.
Š250 x V191 x H102 cm* 
12999,- 10000,-  

SLEVA
2999,-

SLEVA
649,-

Polohovací
Český

výrobek

úrok

Postel JILL
Stylová postel z lakované masivní borovice s laťkovými 
rošty BASIC A5 a s oboustrannou matrací BASIC S15  
s pružinami Bonell 111/m². 140x200 cm
Postel 140x200 cm.......................................................2299,-
Pružinová matrace BASIC S15 140x200 cm........3299,-
Laťkový rošt BASIC A5 70x200 cm 2 ks................... 338,-  

Nástavec ke skříni,  
Š132 x V40 x H50 cm.  
2299,- 1850,-
Skříň i nástavec k dostání  
i ve dvoudveřové variantě.

SLEVA
i na jiné 
matrace
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MOLLIE

MOLLIE 

ZENNA 

ALVILDA 

SUSSAN

PAJA 

HENNA 

THYRA 

BOZA

PERLA 

LESANA 

GALINA 

240x250 cm 249,- 200,-

Klasické prostěradlo
Ze 100% polyesterového mikrovlákna. 
140x250 cm 169,- 

180x200x45 cm 699,- 470,-

Žerzejové elastické prostěradlo
Froté nebo žeržej. Silné, kvalitní a elastické prostěradlo 
na box, pružinové a pěnové matrace. Extra výška  
a elastické okraje.
90x200x45 cm 469,- 

240x260 cm 699,- 470,-

Klasické prostěradlo
Luxusní prostěradla ze 100% bavlny v různých barvách. 
150x250 cm 469,- *Z
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1/2
CENA

SLEVA
AŽ

68%

SLEVA
AŽ

36%

115,-  

235,-  

235,-  

SLEVA
31%

1/2
CENA

1/2
CENA

Volný výběr

700,-
Saténové povlečení
Měkoučký, vysoce kvalitní 100% bavlněný satén. 
Vzory PERLA, LESANA, GALINA.
140x200+70x90 cm AŽ 1099,-

140x220+70x90 cm (ZENNA, ALVILDA) 
AŽ 599,- 200,-
200x220+2ks 70x90 cm (MOLLIE)
749,- 315,-

Povlečení
Kvalitní 100% polyester. Není třeba žehlit. Vzory MOLLIE, 
ZENNA, ALVILDA. K dostání i v prodloužené a dvojité velikosti.  
140x200 cm AŽ 549,- 

Volný výběr

175,-

Povlečení
Kvalitní a pevná 100% bavlna. K dostání i v prodloužené 
a dvojité velikosti. Vzory PAJA, HENNA, THYRA.
140x200+70x90 cm  699,-  SLEVA 349,-

Volný výběr

350,-

140x220+70x90 cm (HENNA) 949,- 400,-
200x220+2ks 70x90 cm (PAJA) 899,- 625,-

MIKROVLÁKNO
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ALBERTA
499,- 350,-

SONNA

Flanelové povlečení
Příjemné a teplé povlečení ze 100% bavlněného flanelu. V různých 
vzorech a barvách. Modely SONNA, ROSETTA, UTA a FRANCISKA. 
140x200+70x90 cm. AŽ 599,- 

ROSETTA UTA FRANCISKA

HELLO KITTY

Povlečení
100% polyester. Motivy HELLO KITTY, 
FC BARCELONA, CARS a PRINCESS.
140x200+70x90 cm 599,- 

FC BARCELONA CARS PRINCESS 

STELLA

Dětské povlečení 
STELLA a NIKKIE
100% bavlněný krep.  
90x130+50x60 cm 249,- 

NIKKIE 

SLEVA
AŽ

33%

350,-
CENY OD

SLEVA
149,-

SLEVA
AŽ

50% Volný výběr

300,-

450,-

JYSK SLAVÍ 

PRODEJEN NA SVĚTĚ

col lec t ion

185,-  

SLEVA
25%

Povlečení
Různé barvy a vzory. 100% bavlna. Modely ALBERTA, 
COCO, UNNA, PETA, PIRATE a BABUSKA.
140x200+70x90 cm  

COCO
499,- 350,-

UNNA
599,- 400,-

PETA
599,- 400,-  

PIRATE
599,- 400,-  

BABUSKA
599,- 400,-  

140x220+70x90 cm 
(FRANCISKA) 599,- 350,-

VĚDĚLI JSTE, ŽE ...
JYSK nabízí více jak 100 různých vzorů povlečení?



FINANCOVÁNÍ Využijte možnosti výhodného splátkového prodeje. Již od 0% úroku. 
Více informací vám poskytnou naši zaměstnanci. 15

220x220 cm 399,- 300,-

Přehoz na postel POLLY
Přehoz ze 100% polyesteru s reliéf-
ním vzorem. 160x220 cm 299,- 

Dekorační polštář JEA
100% polyester. Semišový vzhled. 
40x40 cm 249,- 

Povlečení PRICE STAR
100% bavlněný flanel. 
140x200+70x90 cm  

Přehoz na postel HANNI
100% polyester. V zelené a hnědé 
barvě. 160x220 cm 599,- 

Dekorační polštář ZOE
100% polyester. V zelené, červené 
a hnědé barvě. 50x50 cm 169,- 

200x220+2ks 70x90 cm (pouze 
v oranžové barvě) 1199,- 800,-

Povlečení NINETTE
Měkký 100% bavlněný krep. 
Není třeba žehlit. 
140x200+70x90 cm 899,- 

220x220 cm 899,- 650,-

220x220 cm 849,- 500,-

Přehoz na postel ELARA
Ze 100% polyesteru.  
160x220 cm 599,- 

Dekorační polštáře SILLA
S péřovou náplní a bavlněným 
potahem. 40x60 cm 299,- 

Povlečení MALVINA
Jemná, vysoce kvalitní  
100% bavlna. 
140x200+70x90 cm 899,- 

200,-  

350,-  

450,-  

185,-  

100,-  

200,-  

225,-  

450,-  

550,-  

SLEVA
99,-

SLEVA
249,-

SLEVA
149,-

SLEVA
25%

SLEVA
41%

SLEVA
99,-

SLEVA
349,-

1/2
CENA
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LITA
129,- 75,-  

CLEAR
75,- 55,-

ELVA
129,- 85,-  

CIRCLE
199,- 135,-  

BENITA
129,- 65,-  

KARO
169,- 85,-  

FLORA
169,- 85,-  

HIRMA

Sedáky na židli
V různých barvách a velikostech. Modely 
ODA, HELMA, HIRMA a A HERTA. AŽ 169,- 

HERTA 

HELMA

ODA

140x220 cm + 10 ubrousků 499,- 300,-
140x280 cm + 12 ubrousků 599,- 335,-

Ubrus TIKA
Kvalitní ubrus o rozměru 140x180 cm 
a 8 ubrousků v béžové nebo bordó 
barvě. 399,- 

Chňapka FUNNY GLOVE
Kuchyňské rukavice s veselými motivy. 
Výběr z různých druhů. 129,- 

Utěrka TERI
Kuchyňské utěrky v různých barvách. 
45x70 cm  

Ošatka TEBINA
Z plsti. K dostání v oranžové a fialové barvě. 
Prům. 20 x V10 cm  
TÁCKY TEBINA
Z plsti. K dostání v oranžové a fialové barvě. 
Balení po 4 ks. 10x10 cm  

SLEVA
149,-

SLEVA
AŽ

50%

Volný výběr

85,-

250,-

CENY OD

55,-  

85,-  

25,-  

15,-  

5950

SLEVA
34%

Velký výběr voskovaných ubrusů. 
V různých barvách, velikostech 
a vzorech. Přijďte si vybrat!  

JYSK SLAVÍ 

PRODEJEN NA SVĚTĚ
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MANOLA

Dekorační polštáře
Výběr z různých barev, 
velikostí a vzorů.  
AŽ 249,- 

ROSELY 

MARGRETHE MANJA

GENA 

67x160 cm 249,- 185,-
160x230 cm 799,- 600,-

Koberec SHANGHAI
Kvalitní bambusový 
koberec s lemováním.  
140x200 cm 599,- 

Rohožka BETH
Směs vlny a umělých vláken.  
V různých barvách.  
40x60 cm.  

Koberec KNOXVILLE
Vysoký, ručně vázaný koberec  
z kombinace bavlny a poyesteru. 
Prům. 70 cm. 399,- 

70x140 cm 169,- 150,-

Koberec TOSCANA
100% bavlna. K dostání 
v různých barvách. 
50x100 cm 99,- 

Koberec SEATTLE
Ve více barvách.  
67x160 cm 369,- 

Přehoz na křeslo PUK
65% bavlna/35% akryl. K dostání 
v béžové a cihlové barvě.  
50x200 cm 349,- 

SLEVA
149,-

Volný výběr

125,-

450,-

55,-  

300,-  

85,-  300,-  250,-  

4950

SLEVA
24%

SLEVA
14%

SLEVA
18%

SLEVA
99,-

MANNA 

ELEPHANT

SLEVA
AŽ

50%
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PAMĚŤOVÁ PĚNA

85x195/90x200 cm 7999,- 4000,-
140x200 cm   9999,- 6750,-
160x200 cm 11999,- 7500,-

Pěnová matrace GOLD F30
Vysoce kvalitní 18 cm vysoká matrace, jejíž 
jádro tvoří 14 cm silná vrstva polyuretanové 
pěny, 30 kg/m³. Z jedné strany je jádro obložené 
4 cm vysokou vrstvou paměťové pěny, 40 kg/m³, 
která reaguje na teplotu těla a dokonale se přizpůsobí  
křivkám těla. Tímto poskytuje anatomicky správný spánek  
a pevnou oporu těla. Kvalitní potah ze směsi bavlny  
a polyesteru lze prát. 
80x200 cm* 7499,-  SLEVA 3749,-

Taška na matraci
50x92 cm 69,50 60,-  

  85x195/90x200 cm 2899,- 1800,-
140x200 cm* 3699,- 3000,-

Pěnová matrace PLUS F40
Kvalitní 14 cm vysoká a z jedné strany profilovaná sendvičová matrace 
s jádrem z polyuretanové pěny, 22 g/m³. Profilování zajišťuje lepší 
cirkulaci vzduchu. Potah ze směsi bavlny, polypropylenu a polyesteru. 
80x200 cm 2699,- 

  85x195/90x200 cm 4499,- 2250,-
140x200 cm* 5499,- 3600,-
160x200 cm* 5999,- 4000,-
180x200 cm* 6499,- 4500,-

Vrchní matrace GOLD T65
Vrchní 8 cm vysoká matrace, s jádrem z paměťové pěny.  
S antibakteriálním potahem z kombinace bambusu a polyesteru. 
80x200 cm 3999,-  SLEVA 1999,-

Pěnová matrace PRICE STAR
Matrace z polyuretanové pěny. 
Výška 9 cm. 90x200 cm  

Pěnová matrace PLUS F15
Skládací 9 cm vysoká matrace, 
kterou lze použít i jako křeslo.  
Z polyuretanové pěny, 21 kg/m³. 
68x186 cm 1199,- 

  90x200 cm   999,-   550,-
140x200 cm 1199,-   900,-
160x200 cm 1299,- 1000,-
180x200 cm 1499,- 1100,-

Chránič matrace PLUS T20
S náplní ze směsi bavlny a polyesterových vláken,  
450 g/m². Potah ze směsového materiálu. Napínací 
gumy ve všech rozích. Lze prát na  
90°C, proto je vhodný pro alergiky. 
80x200 cm 899,- 

1/2
CENA

3750,-
SLEVA

1049,-
1/2
CENA

1650,- 2000,-

375,-  950,-  500,-  

SLEVA
249,-

SLEVA
399,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

úrok

úrok

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Polohovací

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Polohovací

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Paměťová 

pěna

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

90

Záruka až 25 let 
Na matrace v JYSKu! 
Více informací získáte 
u našich zaměstnanců 
nebo na www.JYSK.cz.

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka
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Polohovací komplet 
90x200 cm 5750,-

Polohovací postel BASIC E30
Kompletní polohovací postel. Umožňuje snadné nastavení 
polohy hlavy a nohou, a tím poskytuje optímální pohodlí. 
Manuální ovládání. 180x200 cm*
• �2ks 16 cm vysoké matrace PLUS F90 s jádrem z paměťové 

a polyuretanové pěny........................................10998,-
• 2ks polohovacích roštů BASIC A60..................3398,-
• Postel LIVING 180x200 cm v barvě buku.......2999,-  

KOKOSOVÁ VRSTVA

  85x195/90x200 cm 7499,- 3750,-
120x200 cm* 8499,- 5500,-
140x200 cm* 8999,- 6000,-
160x200 cm* 9999,- 6700,-

Pružinová matrace PLUS S50
Kvalitní oboustranná pružinová matrace s jádrem z taštičkových pružin,  
192 ks/m², rozděleným do pěti zón komfortu a krytým kokosovou vrstvou. 
Obě užitkové plochy matrace jsou kryté polyuretanovou pěnou se zvýšenou 
elasticitou. Odolný potah ze směsi polyesteru a polypropylenu.
80x200 cm 6999,-  SLEVA 3499,-

7 ZÓN KOMFORTU

  85x195/90x200 cm 12999,- 6500,-
140x200 cm 15999,- 10000,-
160x200 cm 16999,- 11000,-

Pružinová matrace GOLD S25
Oboustranná luxusní matrace y polyuretanové pěny, s 2 druhy tvrdosti a mini 
taštičkovými pružinami 494/m², rozdělenými do 7 zón komfortu, které poskytují 
unikátní ergonomickou podporu. Elastický potah se silným prošíváním lze prát. 
80x200 cm 10999,-  SLEVA 5499,-

*Z
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1/2
CENA

1/2
CENA

3500,- 5500,-

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Taštičkové 

pružiny Kokos

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Studená 

pěna

úrok

SLEVA
5895,-

11500,-
POLOHOVACÍ KOMPLET 180X200 CM

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

15 let
záruka

 GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka
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Provázková záclona LISEL
Polyester.
90x245 cm 199,- 150,-

Závěsy ZOE
100% polyester. 
145x245 cm 449,- 225,-

MAI

Garnýže
V různých barvách. Modely MAI, SIW a FIE. 
D120-210 cm 169,- 

FIE 

SIW  

Dostupné i v cihlové barvě +10,-

Bambusové rolety TINNE
Rolety z pravého bambusu.  
V přírodní barvě.
60x170 cm 75,-

Hliníkové žaluzie
Ve stříbrné barvě, s možností 
nastavení šířky.
80x160 cm 369,- 225,-

Ozdobná záclonka, 
160x45 cm 99,- 75,-

Kuchyňská záclonka 
DEVON
100% polyester. 
120x120/45x120 399,- 

SLEVA
25%

1/2
CENA

150,-225,-
Volný výběr

135,-  

CENY OD

75,-  
CENY OD

225,-  300,-  

SLEVA
24%

SLEVA
20%

SLEVA
AŽ

42%

STELLA
249,- 125,-

SHEILA
249,- 150,-  

SIKE
249,- 150,-  

SILJA
249,- 150,-  

SMILA
249,- 150,-  

SLEVA
AŽ

50% 125,-
CENY OD

Záclony
Výběr záclon v různých barvách. 
STELLA, SHEILA, SIKE, SILJA a SMILA. 
145x175 cm 249,- 

  80x170 cm 100,-
100x170 cm 125,-
120x170 cm 150,-
140x170 cm 175,-
180x170 cm 225,-  

  90x160 cm 399,- 250,-
100x160 cm 449,- 275,-
110x160 cm 499,- 300,-
120x160 cm 549,- 335,-
140x160 cm 649,- 375,-
160x160 cm 749,- 450,-

145x245 cm 349,- 200,-  
(SILJA, SMILA, SHEILA, SIKE) 
349,- 175,- (STELLA)
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14x20 cm 24,50 20,-
30x30 cm 34,50 20,-
50x100 cm 169,- 100,-
70x140 cm 349,- 200,-
100x150 cm 499,- 300,-
Koupelnové předložky
prům. 70 cm 399,- 300,-
50x80 cm 349,- 250,-

Ručníky MAIN
100% bavlna, 500 g/m². 
V různých barvách.
40x60 cm 99,- 

50x90 cm 45,-
65x130 cm 90,- 
Koupelnová předložka, prům. 50 cm 75,-

Ručníky DONAU
100% bavlna, 360 g/m². V různých 
barvách a velikostech.
40x70 cm  

Nesmekavá podložka DEJE
Protiskluzová podložka do sprchy. 
45x65 cm 79,50 

MOSAIC

Sprchové závěsy 
MOSAIC a ARVIKA
150x200 cm 129,- 

ARVIKA

1

2

3

Výrobky SHILOH z nerez oceli.
Držák na toaletní papír 229,- 175,-
Dávkovač tekutého mýdla 299,- 175,-
Kosmetické zrcadlo, prům. 35 cm 299,- 200,- 
Odpadkový koš, objem 3 l 349,- 250,-
WC kartáč 499,- 350,-  

1
2
3
4
5

4

Volný výběr

100,-  30,-  65,-  

SLEVA
18%

SLEVA
22%

SLEVA
AŽ

42%

CENY OD

175,-

5

Velký výběr relaxačních doplňků a doplňků do koupele. 
Například:
1  Mýdlo ve tvaru hvězdy KISA 19,50 12,25 2  Kosmetické 

tyčinky BELEN, 300 ks 24,50 18,25 3  Kartáč na vlasy 45,- 
33,75 4  Houba na peeling BODA 59,50 44,50 5  Mýdlo ve 
tvaru koule SIBO, 2 ks 69,50 48,25 6  Kartáč do koupelny 
BOSQUE 79,50 59,50 7  Masážní pomůcky NIMAT, 4 ks 
129,- 96,75  

1

2

3

4

5

7

SLEVA
AŽ

37%

NECHTE SE HÝČKAT 6

SLEVA
39%

60,-

1225
CENY OD
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Stolní lampy
Různé druhy a barvy.
SOPHY, Š13xV33cm 249,- 185,-
QUADRO, Š10xV26 cm 299,- 225,-
LIPARI, pr.17xV36 cm 329,- 250,-
ELOISE, s pohyblivým ramenem 369,- 250,-  

Sportovní pomůcky SHAPE4U
Sportovní lahev, 700 ml 79,50 65,-
Činky, 2 ks, 1 kg 229,- 175,-
Fitness set, 3 ks 249,- 200,-
Míč na cvičení, pr.65 cm 249,- 200,-  

Budík ZELMA, pr.9xV10 cm 99,- 85
Nástěnné hodiny SQUARE, 23x23 cm 169,- 125,-
Nástěnné hodiny CAISA, D60 cm 249,- 200,-
Nástěnné hodiny NAKITA, s nálepkami 329,- 225,-  

Vázy a misky
V různých barvách, skleněné.
Skleněné misky, pr.15xV8 cm 129,- 85,-
Čtverhranná váza, V17 cm 129,- 85,-
Kuželovitá váza, V 21 cm 169,- 115,-  

Rámečky na fotografie
Z hliníku. 5 různých velikostí.
10x15 cm 49,50 35,-
13x18 cm 59,50 45,-
18x24 cm 79,50 60,-
24x30 cm 119,- 85,-
30x40 cm 169,- 115,-  

Pantofle GORDES
V černé, bílé nebo růžové barvě. 
Velikosti 36-41. 99,- 

Bambusové misky
Mísa nebo podnos z bambusu 
v přírodní barvě. 129,- 

SLEVA
AŽ

32%

SLEVA
AŽ

23%

SLEVA
AŽ

31%

SLEVA
AŽ

34%

CENY OD

185,-

CENY OD

65,-

CENY OD

85,-

CENY OD

85,-

CENY OD

35,-  

75,-  

85,-  

SLEVA
24%

SLEVA
34%

SLEVA
AŽ

32%

NOVINKA NOVINKA

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

3

3

3

3

4
4

3

3

4

4

4

4
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www.JYSK.czúrok

Na splátky s 0% úrokem
Nakupujte na splátky bez navýšení a nebo  
na nízké splátky až 45 měsíců.
•	Přímá platba 0 – 70% z ceny zboží
•	�Možnost splatit úvěr do 4 měsíců bez úroků (při splnění podmínek 

společnosti Essox s.r.o.) a nebo splácet s nízkými splátkami až 45 měsíců
•	Půjčíme Vám od 3 000 až do 60 000 Kč 
Zprostředkovatel vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost Essox 
s.r.o., poskytovatele finančních služeb.

Potřebujete poradit? 
Volejte 848 260 270 

Garance ceny
Pokud jste v JYSKu zakoupili zboží, 

které později uvidíte v prodejně JYSKu 
nebo v našem aktuálním letáku za nižší 
cenu, za vzniklý cenový rozdíl si u nás 

můžete vybrat další zboží. Garance ceny 
platí 14 dní po koupi zboží a nevztahuje 

se na vystavené kusy a na výprodej 
vánočního a zahradního sortimentu.

Společnost JYSK

Záruka
V JYSKu Vám poskytujeme rozšířenou 
záruční dobu na vybrané druhy zboží, 
např. na vysoce kvalitní přikrývky, 
polštáře a matrace. Nezapomeňte si 
schovat účtenku a záruční list.

Záru
ka

Výměny zboží
Pokud Vám výrobek po zakoupení 
nevyhovuje, po předložení účtenky 
Vám ho ochotně vyměníme. Výrobek 
nesmí být používaný a musí být                
v původním neporušeném obalu. 

Odvoz domů
Nevíte, jak nákup odvézt domů? Žádný 
problém, využijte naši smluvní do- 
pravu. Více informací Vám ochotně 
poskytnou naši zaměstnanci.

Online katalog
Prohlédněte si celý náš sortiment, 
nabídky a aktuální ceny na 
www.JYSK.cz.

Stížnosti a reklamace
Postup vyřizování reklamací se v JYSKu 
řídí platnými zákony. V případě ne- 
funkčního výrobku se obraťte na svou 
prodejnu JYSK a nezapomeňte s sebou 
vzít doklad o koupi.

Online newsletter
Zaregistrujte se k odběru našeho on- 
line newsletteru a dostávejte spoustu 
zajímavých nabídek a informací rov- 
nou do emailové schránky. Navštivte 
www.JYSK.cz
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Košíky MILVA
MILVA, košíky z vodního 
hyacintu ve tvaru srdce.
Š16xD17xv8 cm 99,- 65,-
Š20xD22xV9 cm 149,- 95,-

Košíky MISCHA, s uchy, k dostání 
v hnědé a medové barvě
Š18 x D26 x V14 cm 179,- 135,-
Š31 x D22 x V16 cm 199,- 175,-
Š36 x D26 x V18 cm 249,- 200,-
Š31 x D40 x V40 cm 399,- 325,-

Košíky BLAIRE,  
s krajkou, různé.
Š20 x D26 x V15 cm 
149,- 115,-  

Košík JULIE, 
Š18 x D24 x V12 cm 149,- 75,-  

Košíky LAMIA, z vrbového proutí, 
v šedé barvě.
Š16 x D22 x V12 cm 149,- 115,-
Š28 x D30 x V18 cm 249,- 175,-
Prům.44 x V36 cm 499,- 375,-

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

SLEVA
AŽ

50%
CENY OD

65,-
CENY OD

3713
Vak na šaty, Š60 x D100 cm 49,50 37,13
Úložný box, Š35 x D27 x V9 cm 69,50 52,13
Úložný díl, Š50 x D100 x V15 cm 79,50 59,63
Vak na šaty, Š60 x D150 cm 79,50 59,63
Úložné krabice, 3 ks v balení 99,- 74,25
Přihrádky na obuv, Š30 x D84 x V18 cm 99,- 74,25
Organizér oblečení, 6 kapes 99,- 74,25
Přihrádky na oděvy, Š30 x D84 x V30 cm 129,- 96,75
Úložný box, Š30 x D40 x V25 cm 129,- 96,75
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Dvoudveřová skříň, v barvě buku,  
Š147 x V200 x H60 cm. 4499,- 3500,-
Čtyřdveřová skříň, v barvě buku, 
Š200 x V200 x H60 cm. 7999,- 5500,-
Skříně k dostání i v bílé barvě.

Šatní skříň WILMINGTON
Kvalitní skříň z umělé dýhy v barvě buku. 
Se zrcadlem, 3 dveřmi, 3 zásuvkami, 
4 policemi a 1 tyčí na ramínka.  
Š150 x V200 x H58 cm 5699,- 

135x220 cm 1549,-   775,-
200x220 cm 1799,- 1250,-
Polštář 
70x80 cm 699,- 400,-
40x40 cm 269,- 150,-

Termopřikrývka LIVING MEDICAL
Kvalitní přikrývka tvořená 2 přikrývkami, kterou jsou přišité k sobě. 
Izolační kapsa vzduchu mezi přikrývkami zabraňuje vytváření 
chladných míst. Vzdušná náplň ze silikonizovaných, spirálovitě 
stočených dutých vláken. Potah 65% polyester/35% bavlna.  
135x200 cm 1399,-  SLEVA 699,-

Stůl a 4 židle MEXICO
Kvalitní stůl a 4 židle z kombinace oceli  
a umělé dýhy v barvě kávy. Stůl s deskou o průměru 90 cm, 
výška 76 cm Stůl 1199,- Židle 699,-

Vonná svíčka
Čas hoření 30 hodin. K dostání v zelené, 
růžové a žluté barvě. Prům. 6 x V10 cm 59,50 

Velký výběr prostírání do každé 
domácnosti. V různých barvách,  
vzorech a velikostech. Přijďte si vybrat!  

BINKA
34,50 20,-

GUNNA
34,50 20,-

SLEVA
1699,-

4000,-

1/2
CENA

700,-

CENY OD

20,-  

30,-  

1/2
CENAPLUS

KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

MEDINE
79,50 55,-

SLEVA
i na dal‰í 

Ïidle
SLEVA
1495,-

STŮL + 4 ŽIDLE

2500,-


